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3. Er du tilfreds med arbejdsformen i komitéerne? 

29 svar 
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Nej 
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4. Synes du, at du har haft medindflydelse på din komités 

indstillinger? 

29 svar 
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Ja 

Nej 

ikke relevant 
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5. Synes du, at Servicekonferencen 2023 levede op til den demokratiske 

proces i AA 

29 svar 

 

 

 

Ja 

Nej 

 

10,3% 

 

89,7% 
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24,1% 
13,8% 

55,2% 

At være AA's øverste 

myndighed 

At forny AA 

At afspejle gruppernes 

mangfoldighed 

Ved det ikke helt for at være 

helt ærlig! 

At være AA's 

gruppesamvittighed vedrørende 

landsdækkende aktiviteter 

Ja 

Nej 

93,1% 
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7b. Begrundelse for svar på Spørgsmål 7 

23 svar 

Der er for lidt forslag 

Det er meget relevant for AA i Danmark. Det skaber sammenhængskraft og kontinuitet. Jeg vil 

sige at det er helt afgørende at det finder sted hvert år. 

Omfanget af mulige ændringer kan blive for voldsom og derfor være meget tidskrævende. 

For fremtidens alkoholikere 

Sikre stabilitet i AA 

Der sker hele tiden noget nyt og spændende, så rart at være opdateret 

Der sker hele tiden noget nyt. 

Servicekonferencen har ingen myndighed over Regioner og Grupper 

Det gavner AA Og det styrker AA 

Godt at holde fingeren på pulsen vedrørende forslag der kommer ind. 

nogle nye ideer og tiltag kræver hurtig handling 

Der bør ikke gå længere imellem, at alle mødes 

For at holde AA ajour med samfundets idealer 

For at arbejde på at gøre AA bedre og nemmere tilgængeligt for alle 

Er det Forum hvor beslutninger tages 

Den demokratiske proces er i forvejen langsom på godt og ondt. Hvis der gik mere end 1 år 

mellem SK, ville processen blive alt for langsom, samt det er meget vigtigt med netværk og 

socialisering på tværs af regioner 

Viktig del av konferanse structure 

Hvert andet år vil give for stort tidspres og for langsom rotation og færre får mulighed for st 

vær en del af SK 

Det har betydning hvis man som delegeret skal have en chance for at kunne følge “med”. Hvis 

det bliver hvert andet år, risikerer vi at miste deltager og at de delegeret falder fra 
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Udvikling 

Rotation og vælg af nye 

Der bliver ved med at være en Udvikling 

Det er vigtigt at holde i hånd med AA 

8. Var forslagene relevante?

29 svar 

Ja 

Nej 

96,6% 

9. Har I diskuteret forslagene til Servicekonferencen i din gruppe?

29 svar 

44,8% 

Ja 

Nej 

55,2% 

10. Har de AA-grupper, du kommer i, arbejdet med at stille forslag til

servicekonferencen 

29 svar 

75,9% 

Ja 

Nej 

24,1% 
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11. Blev forslagene bearbejdet på et regionsmøde

29 svar 

Ja 

Nej 

17,2% 

82,8% 

12. Hjalp regionen dig i forberedelsen til SK 2023

29 svar 

Ja 

Nej 

93,1% 

13. Giver det mening at afholde Servicekonferencens time - fri debat?

29 svar 

ja 

Nej 

96,6% 
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Evt. bemærkning til sp. 13 

16 svar 

Det er godt at deltagernes synspunkter kommer op. Trist at frustrationer kommer op i forkert 

sammenhæng. 

Den kan skabe en debat der ikke ellers ville opstå, da alt er skemalagt. 

Skaber opmærksomhed på evt. blindspots 

Rart at høre andre folks meninger og debattere 

Der er ganske få, der deltager i debatten, der let bliver domineret af dem, der "råber" højest 

Det er godt at høre så mange mening som mulig og specielt mindretallet 

At være bedre forberedt på at stemme og forstå forslagene 

Fri debat muliggør ikke forudbestemte emner 

Jeg fik afklaret et spørgsmål jeg havde. 

Jeg kom med tanker, som vakte debat. Det var givende 

Mulighed for ikke forberedte emner 

Ja i høj grad, og der kunne sagtens være mere af det på programmet, og jeg fornemmede også 

at det nærmest sluttede da debatten begyndte at blive interessant, fordi tiden var gået. Man 

kunne sagtens lave mere af det 

Ville være fedt med en engageret mødeleder, så debatten bliver åben og varieret (ikke låser sig 

fast på bare et eller to emner). 

Mulighed for at drøfte følsomme emner 

Det lader til at man har noget på hjerte i den time 

Det er meget vigtigt for fællesskabet 
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14. Giver det mening at afholde regionens time søndag morgen?

29 svar 

79,3% 

Deltog ikke 

Ja 

Nej 

17,2% 

15. Synes du, at de stående udvalg og arbejdsgrupper (LIV, BOX334-

udv., Servicehåndbogsarbj.gr. osv.) har løst deres opgaver 

tilfredsstillende? 

29 svar 

Ja 

Nej 

10,3% 

89,7% 

16 Hvordan vurderer du lokalerne? (1 er elendig - 10 er supergod) 

29 svar 
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18. Hvad var du mest tilfreds med/utilfreds med?

29 svar 

Min samarbejdspartner i service 

Indlægget fra lands dækkende udvalg 

Positivt: God mad, fine senge, en god ånd med fin service både foran og ikke mindst bagved 

kulisserne. Negativt: Trist at frustrationer bliver udtrykt i forkert sammenhang. Positivt igen vi 

har landet med en fin Servicekonference. 

hyggeligt samvær med AA'ere fra hele landet, god mad, fint værelse, godt program 

Der var situationer hvor deltagere ikke forstod Servicekonferencens "spilleregler" 

Tilfreds med hele forløbet, Utilfreds med ventetid på Aftensmad både fredag og lørdag 

Jeg skrev jeg ikke kunne tåle alkohol, og der var rødvin i sovsen. Jeg skriver det fordi jeg ved 

det er nødvendig at gøre opmærksom på at maden skal være alkoholfrit. 

Den gode stemning 

Jeg var mest tilfreds med at møde andre AA’ere fra hele landet. Det er en ting som jeg mener 

er med til at styrke AA som helhed. 

Mht. utilfredshed blev jeg forbløffet over at forslaget vedr. brugen af ordet 

“gammelmandsvælde” åbenbart var for kompliceret og teknisk til at vi kunne finde ud af at 

sløjfe det. Det kræver lidt tilvending at opleve at noget indlysende problematisk er så godt som 

umuligt at gøre noget ved. 

Jeg/vi syntes at forslagene og workshoppens var noget tynde denne gang,håber at der 

kommer lidt mere bid i dem til næste år 😉 

Underlig stemning ved fremlæggelse af en uudvalgsrapport. 

Tilfreds: At der var stor enighed ved afstemningerne i plenum. At der var en god stemning det 

meste af tiden. 

Utilfreds: Det virkede som om Komiteerne i nogle tilfælde gik mere op i enkeltord end i 

hensigten med spørgsmålet. At Komiteerne i en del tilfælde var i tvivl om indholdet i forslagene 

uden at søge oplysning udenfor Komiteen. 

Jeg er generelt meget tilfreds jeg nyder og være med og møde andre fra fællesskabet og høre 

andres meninger det er meget relevant for mig tak aa 

Ånden og måden at arbejde sammen på, på en ordentlig og kærlig måde 

Utilfreds med at livperson (vist nok Xxxxxxxx)8ikke blev bremset på talerstolen - men fik 

efterfølgende sin vilje. Er det en god måde at forvalte den denokratiske proces? 
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Relevansen af workshopemner og uigennemsigtighed ift. fravalg af forslag 

den måde der bliver taget imod 1. års delegerede - tonen i hele konferencen. 

At temaet for konferencen ikke blev behandlet. Kun lige berørt af Xxxxxx. Der er SÅ 

mange muligheder for at forny AA, med respekt for trin og traditioner. Jeg uddyber 

gerne. 

Varigheden 

At være sammen med andre omkring AA 

Vejret 

Godt planlagt 

Rammer og service. 

Temaet At viderebring AA’s budskab i den digitale tidsalder, indgik ikke under dagsorden, der 

manglede indslag 

Inklusion af nordiske/internationale delegerede under regionens time. 

Maden 

Ingen WiFi eller TV på rummet selvom jeg havde henvendt mig til kontoret 

Man burde nok have stoppet en vis LIV rep. Lidt før 

Jeg er meget tilfreds med det seriøse sammenhold iAA




